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Nota de Prensa
II GALA DEL ATLETISMO CÁNTABRO

La Gala del Atletismo celebra su segunda edición este viernes
La Federación Cántabra de Atletismo organiza el próximo viernes la “II Gala del Atletismo Cántabro” en los salones del Hotel Chiqui de Santander a partir de las 21:30 horas.

La comisión creada para la gestión del evento, compuesta por representantes de todos los estamentos federativos, ha decidido otorgar los galardones a partir de tres epígrafes:  “Campeonatos y Récords” (medallistas, selección cántabra, internacionales, récords…), “Premios FCA” (mejor organización, valores humanos, patrocinio, trayectoria deportiva) y “Estamentos” (mejor juez, mejores clubes, mejor entrenador y mejores atletas por categorías). 
Javier Gutiérrez y Ruth Beitia han sido designados como los mejores atletas absolutos de la temporada. El campurriano logró medalla de plata y el Récord de Cantabria en la final del Campeonato de España Absoluto de 400 metros vallas, y además fue internacional en la Copa de Europa masculina celebrada en Vaasa, Finlandia.
Por su parte, la atleta entrenada por Ramón Torralbo se ha afianzado como una de las pilares de la Selección Española, con actuaciones destacadas en el Campeonato de Europa de Pista Cubierta de Birmingham y en el Campeonato del Mundo al aire libre de Osaka, Japón. Además se hizo con los dos títulos en juego de Campeona de España y logró el Récord de España de salto de altura (2,02), precisamente en la final del nacional al aire libre de San Sebastián.
Las hermanas Fuentes-Pila, Elena Moreno, Iván Hierro, Héctor Sánchez o Víctor Ruiz obtendrán sus merecidos reconocimientos en virtud de sus medallas y participaciones internacionales, además de los mejores atletas del resto de categorías, desde benjamines a veteranos.
El Villa de Cabezón, mejor equipo de base con victoria incluida en la Liga de Menores, el Carrefour Bezana, oro en el nacional de cross corto femenino 2007, y el Aseficán-Piélagos, bronce en el de medio maratón masculino y protagonista del histórico ascenso a la División de Honor Femenina, serán galardonados con las menciones a los mejores clubes.
Alberto Combarro subirá a recoger el premio como mejor juez y Ramón Torralbo repetirá como mejor entrenador. En el capítulo de homenajes se destacará la figura de Juan Manuel de Blas, mientras que Asunción Sinobas recibirá el premio a la trayectoria deportiva.
Santi Velasco (FCA) - Santander, 02-04-08
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